HeneHue Ha
mpex3Ha4yHoe 4YucJsio
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YCTHbLIN CcYeT

1.Hangunte yactHoe 640 n 8

2.70 yBennunTtb B 5 pas
3.Hangute npounsseneHne 20 n 6
4.Ecnu K HEN3BECTHOMY 4mncny
npmnbasum 45 , To nony4dnm 845.

Hangute Hem3BecTHOE YUcno. Q
S [NepBbl MHOXUTENL 9 , BTOpoU — 50 5
Hangute npounsBegeHue
6.Ha ckonbko 100 6onbLue 37
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Hanau sHauyeHue

BblpaXXeHuUs
384 : 16
245 : 35
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Anroputm geneHus

1.Haxoanm nepBoe HenonHoe AeriuMoe;
2. Onpepensem Konu4yecTso undp B
YaCTHOM;

3.Haxoaum kaxpgyro undpy 4acTtHoOro
4.YMHOXalo nepByro LMPpy 4YacTHOro Ha
aenvTtenb.
5.BbInonHAK NPOBEpPKY BblYUTAHUEM.
6.CpaBHMBalO OCTATOK C genuTterieMm.

7.0npepensio BTOpY undpy 4YacTHOro n
No aHanornm 3aBepLuaro geneHue.



CamocTosaTenbHas pabdoTa

1 BapuaHT 3227 : 461

2 BapuaHT 1584 : 528
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CamocTosTenbHas paboTa

PewuTe 3apauy:

Ne 282 —cmp. 72

60 km/y 80 kM/y

— gy -

420 km
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1 cnoco06:
1) 60 - 2 =120 (k™)
2) 80 - 2 =160 (xm)
3) 120 + 160 = 280 (xm)
4) 280 + 420 =700 (xm)

2 cnocooO:
1) 60 + 80 = 140 (km)
2) 140 - 2 =280 (xkm)
3) 280 + 420 = 700 (xMm)



QUL
Pedonekcus >Ey
7

1. «¥ xopoLwlo yCBOUN anropuTm
AeneHUus Ha Tpex3Ha4yHoe YUCHo ....»
2. «MHe ewe TPpyaHO AeNUTb Ha
TPpex3Ha4yHoe Ynucno.....»

3. «#l He ycBOUN anropuTM gerieHnsd Ha
Tpex3Ha4yHoe YMCIIo ...»
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